



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Rákosmente Önkormányzata újabb sikeres projektet zár

Sikerrel valósult meg Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzata „Egészséges táplálkozás, sokoldalú mozgásfejlesztés a Csillagszem Óvodában-programorozat” című, 100%-os támogatási intenzitással bíró TÁMOP-2009-6-1-2-es pályázata. A 7,2 millió forint európai uniós támogatást nyert projekt ünnepélyes zárórendezvényére 2011. június 24-én pénteken 15:30 órakor kerül sor a XVII. kerületi Újlak utcai uszodában. Az eseményen köszöntőt mond Várbíró Anita képviselő.

A Csillagszem Óvodában megvalósult projekt célja az egészséges táplálkozásra és életmódra nevelés, valamint a mozgásszegény környezetben élő óvodáskorú gyermekek mozgásfejlesztése volt. A nyertes pályázat eredményeképp összesen 28 alkalommal 50 gyermek vehetett részt az ingyenes lovas foglalkozásokon, amely a Monte Vigo Szabadidő Centrumban valósult meg, valamint további 75 gyermek kapcsolódott be a XVII. kerületi Újlak utcai uszodában megvalósult vízhez szoktató programba.

A lovas- és vízhez szoktató foglalkozások 2010 novemberében kezdődtek. A lovas program keretében a gyerekek megismerkedhettek az állatok életmódjával, életkörülményeivel és elsajátíthatták a lovaglás alapjait. A vízhez szoktatás során kipróbálhattak számos vízi játékot, köztük a szörfözést, vízi lovaglást, a vonatozást, a kincskeresést és a különböző csoportfeladatokkal kapcsán más vízi élményszerzésre is lehetőség nyílt.

Kissné Gyenei Edit, az óvoda vezetője szerint a gyermekek számára nagyon hasznos volt ez a 28 alkalomból álló programorozat, mert érdekes és játékos feladatok kapcsán sikerült 125 gyermeknek és szüleinek megmutatni a lovas és víz közeli életmódot, valamint a mozgás örömeit. Nem titkolt cél volt, hogy a részt vevő gyerekek a foglalkozásokon szerzett élményeikkel aktiválják családjukat, környezetüket, megsokszorozva ezzel a projekt hatását.

A június 24-ei zárórendezvény is a közös mozgás örömeire helyezi a hangsúlyt. A nap első felében a gyerekek mérik össze tudásukat, majd az eseményt a szülők úszóversenye zárja, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Géhner Csilla

kommunikációs ügyintéző
Budapest Főváros XVII. kerület
Rákosmente Önkormányzata
Telefon: 06 1 253 35 2
e-mail: gehner.csilla@rakosmente.hu